

# МЫ ВМЕСТЕ



## № 8

апрель 2023  
МБОУ «Лицей № 34»  
Новокузнецк, 2023

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- *Телефон доверия*
- *Акция «108 рекордов»*
- *Учительская*
- *Школьная жизнь—достижения*
- *Про спорт*



### **Улыбка Гагарина**

**Я помню, солнце в этот день искрилось:  
Какой был удивительный апрель!  
И в сердце радость с гордостью светилась:  
Из космоса Гагарин прилетел!  
Его все по улыбке узнавали —  
Такой улыбки не было второй!  
Весь мир рукоплескал! Все ликовали:  
Гагарин облетел наш шар земной!**

Инна Левченко

**ЭТО НАДО ЗНАТЬ**



**Бесплатно, безопасно и анонимно**

Читайте много полезной информации для детей и родителей на сайте – <https://telefon-doveria.ru/>

**Достижения**



Иванова Елизавета, ученица 6Б класса заняла 3 место на VII международной научно-практической конференции обучающихся «Мир моих исследований». «Второй год подряд я участвую в этой конференции. Темой моего проекта стали фразеологизмы. Интерес пришел спонтанно на уроке русского языка, во время изучения темы. Сначала я сама изучила фразеологизмы, а потом решила узнать насколько хорошо их знают мои сверстники. Это и стало объектом моих исследований. Было очень интересно», - рассказывает Елизавета.

Ученица 7А класса Наумова Анастасия стала победителем на заключительном этапе олимпиады школьников СпбГУ по биологии (первый уровень в перечне РСОШ) и призером на заключительном этапе Всесибирской открытой олимпиады школьников по биологии (второй уровень в перечне РСОШ). Наставником Анастасии является учитель биологии Булавина Мария Ивановна.



**108 рекордов**

60 лет назад, 12 апреля, летчик-космонавт СССР Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в мире полет в космическое пространство. Длительность полета составила 108 минут.

РДДМ «Движение первых» запустило акцию «108 рекордов», посвященную полету Ю.А. Гагарина.

В период с 10 по 14 апреля наши лицеисты приняли активное участие в акции РДДМ.

Наши рекорды:



Учащиеся начальной школы оформили выставку из 108 рисунков о покорении космических далей и «зажгли» 108 звезд в рекреации лицея; юнармейцы—сделали 108 приседаний (девочки) и 108



отжиманий (мальчики);

5А—принесли 108 кг продуктов для животных зооцентра «Планета» - крупы, овощи, фрукты и мн. др.;

6А—узнали 108 фактов о космосе и прошли 108 шагов от Планетария города;

6Б—собрали 108 отработанных батареек в начальной школе после экологических бесед;

6В—Танкова Дарья и Евдокимова Дарья провели 2 урока в начальных классах, презентовав 108 фактов о космосе. Они рассказали что такое космос и космическое пространство;

7А—Катанаева Дарья—стойку на руках в течение 108 секунд посвятила полету Ю.А. Гагарина в космос;



8Б — Печурочкин Данил сделал 108 приседаний, он посвятил это упражнение космонавтам, которые должны быть всегда в отличной физической форме;

8В—запечатлели прекрасное небо Кузбасса на 108 фотографиях;

9В—сделали подарочный набор из 108 фотографий о космосе и космонавтах, нарисовали 108 звезд;

10-е классы — собрали 108 кг корма для приюта животных «Шанс на жизнь», посвятив свой рекорд знаменитым собакам Белке и Стрелке, побывавшим в космосе. И другие рекорды...



## ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

### Профориентация

Команда из 6А класса в составе: Артем Сибиряков, Даниил Пичугин, Глеб Черных — заняла 2 место в городском конкурсе «Профессии моего города», который прошел на базе Центра цифрового образования IT-куб.



Блок Мария и Алфимова Маргарита заняли 1 место в конкурсе фотографий «Кем буду я в этой жизни?»



Гейко Александр, ученик 6А класса занял 2 место в городском конкурсе «Профессии моего города». Александр мечтает работать журналистом.



Пятые классы приняли участие в областном конкурсе фотоколлажей «Профессия в кадре». Сборная 5Г класса заняла почетное 3 место в номинации «Профессии наших родителей». В индивидуальных проектах Хлебникова Мария (5Г) и Петров Роман (5Б) стали победителями со своими работами «Моя мама—дизайнер-декоратор» и «Моя мама—главный учитель».



Учащиеся 7Б класса приняли активное участие в областном конкурсе «Профессия в кадре» в номинации «Самое лучшее фотопредставление профессии (специальности)», Бедарева Ева («Профессия—спасатель») и Самак Егор («Профессия—пожарный») заняли 1 место, Фомин Богдан («Профессия—дизайнер») - 2 место.



### Достижения



Девушки из 11 класса приняли участие в вузовской олимпиаде КемГУ и заняли призовые места. Громольсова Лада—2 место по литературе, Макарова Алена—2 место по английскому языку.



Васильев Александр, ученик 6А класса, стал победителем открытого КосмоКвиза городской недели космонавтики «На космической волне» детских технопарков «Кванториум» и «I-CUBE».

### Про спорт

В начале апреля в спортивном зале лицея прошли дружеские соревнования по баскетболу и волейболу. «Между собой соревновались сборные родителей, учителей, выпускников и обучающихся. В волейболе и баскетболе победили родители. В турнире было не важно, кто победит, самое главное было почтить память нашего педагога - Игоря Викторовича Рабчинского, который учился в нашем лицее и всю свою жизнь проработал здесь. Идея турнира возникла еще в прошлом году. Теперь это войдёт в традицию. Может быть в следующем году мы расширим турнир, так как желающих было достаточно много, даже из других школ. Все, кто знал Игоря Викторовича хотели посетить это соревнование», - говорит Голота А.В., учитель физкультуры. «Спасибо большое, что он живет в ваших сердцах! Очень его не хватает...», - Ольга Малюх (дочь).



Команда юношей нашего лицея заняла 1 место в городском турнире по баскетболу на кубок лицея № 11. Состав команды: Гладков Кирилл (капитан), Рожненко Никита, Бочкарев Максим, Кутья Матвей, Яркин Матвей, Черных Вячеслав, Крисанов Кирилл, Тюренков Давыд.

Лучшим игроком турнира был признан капитан нашей сборной Гладков Кирилл.

Команда девочек-лицеисток вышла в финал 4х по волейболу, заняв 1 место на групповом этапе среди образовательных учреждений города в соревнованиях «Кузбасской школьной спортивной лиги». Девочки будут представлять лицей в финале.

Состав команды: Маслова Анастасия (капитан), Мотуз Дарья, Рыбак Анастасия, Хаджи Любовь, Распопина Алиса, Соболева Василиса, Сорокина Ульяна, Назарова Арина. Желаем девочкам дальнейших побед!



В рамках Международного фестиваля Юрия Гагарина, обучающийся 7Б класса Кутья Матвей — победитель соревнования по баскетболу 3х3 г. Новокузнецка на кубок Б.В. Волынова, лучший игрок — был награжден кубком и грамотой. Матвей в 2022 году дважды становился лучшим игроком: на межрегиональном турнире по баскетболу «Лига Сибири» и в первенстве Кузбасса по баскетболу среди юношей 2009 года рождения.

## Учительская



**Власова Александра Евгеньевна—  
заместитель директора по УВР**

*-Расскажите немного о себе.*

Закончила Новокузнецкий педагогический колледж, факультет Прикладной методики начального образования. В 2015 году закончила КемГУ. Пока училась в институте работала в Спортмастере продавцом. Я безумно этому благодарна, так как я была независима от родителей, смогла за это время посмотреть мир. Я могла себе позволить два раза в год летать отдыхать. У меня была очень хорошая зарплата. Потом я работала в военном комиссариате с офицерами в запасе. В 2017 году пришла работать в лицей на должность заведующей библиотекой. Два года назад стала

заместителем директора. Безумно скучаю по тому времени, когда была библиотекарем. Потому что у меня в то время было больше общения с детьми, было классное руководство. Очень скучаю по своему классу...

*- Расскажите какой-нибудь интересный случай из опыта работы в школе.*

Со своим классом, в то время они были в 5 классе, мы всегда очень весело проводили время). Каждый день был веселый и позитивный. Самый страшный случай был... Это когда ученик 3Б класса засунул в нос карандаш на уроке информатики...

*- Как вам нравится в нашем лицее?*

На самом деле в нашем лицее учатся очень замечательные дети, особенно, когда посетишь какое-нибудь мероприятие на параллели или в классах, то понимаешь, что у нас самые лучшие дети—отзывчивые, добрые, талантливые.

*- Что больше всего нравится вам в нашей школе?*

Бываю по работе в разных школах, но вот такой домашней, семейной и уютной обстановки, как в нашей школе, нет нигде.

*- Чем вы любите заниматься в свободное время?*

Занимаюсь свечеварением, отливанием из гипса, рисованием, люблю читать. Я закончила художественную школу, 5 лет отучилась. Люблю проводить время с семьей, бездельничать, спать))

С педагогом беседовали: юные журналисты Вира и Ксюша

